

ERRATA / ERRATUM

No artigo “Atuação da Fisioterapia no tratamento dos distúrbios respiratórios do sono” publicado no periódico ASSOBRAFIR Ciência, volume 6, número 2, páginas 13-30, na página 15, **onde se lia:**

“[...] e caracteriza-se por episódios repetitivos de obstrução parcial (apneia obstrutiva) ou completa (hipopneia obstrutiva) das vias aéreas superiores (VAS) durante o sono, seguida por quedas de [...]”

Leia-se:

“[...] e caracteriza-se por episódios repetitivos de obstrução parcial (hipopneia obstrutiva) ou completa (apneia obstrutiva) das vias aéreas superiores (VAS) durante o sono, seguida por quedas de [...]”

No mesmo artigo, na página 16, **onde se lia:**

“[...] diferencial pressórico (delta) para estabilizar e/ou auxiliar na demanda ventilatória de pacientes com apneia central ou hipoventilação noturna, por exemplo. Em alguns casos, a pressão em dois níveis [...]”

Leia-se:

“[...] diferencial pressórico (delta) para estabilizar e/ou auxiliar na demanda ventilatória de pacientes com apneia central (neste caso, binível do tipo servo ventilador) ou hipoventilação noturna, por exemplo. Em alguns casos, a pressão em dois níveis [...]”